



Предстоятель Болгарской Православной Церкви принял делегацию Митрополичьего округа в Республике Казахстан

11-18 августа 2011 года по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла делегация Митрополичьего округа в Республике Казахстан во главе с митрополитом Астанайским и Казахстанским Александром посетила Варненскую митрополию Болгарской Православной Церкви.

В составе делегации - руководитель Паломнического центра Митрополичьего округа протоиерей Игорь Светличный, председатель Отдела внешних связей иеромонах Серафим (Петровский), протодиакон Георгий Засыпкин, секретарь Митрополичьего округа О.Н.Овчинников, референты митрополита А.В.Митрошин и Е.С.Сидоров.

В ходе поездки гости посетили православные святыни и памятные места Варненской епархии, приняли участие в торжествах по случаю 132-летия основания Военно-морского флота Болгарии, которые возглавил Президент этой страны Георгий Пырванов, встретились с поверенным Республики Казахстан в Республике Болгария Темиртаем Избастином и генеральным консулом Российской Федерации в г. Варна Юрием Соловьевым.

Как сообщает сайт **Митрополичьего округа в Республике Казахстан**, 14 августа митрополит Варненский и Великопреславский Кирилл и митрополит Астанайский и Казахстанский Александр совершили Божественную литургию в Успенском храме г. Каварна.

15 августа, в праздник Успения Пресвятой Богородицы, митрополит Варненский Кирилл, митрополит Астанайский Александр и викарий Варненской епархии епископ Главиницкий Иоанн совершили Божественную литургию в Успенском кафедральном соборе города Варны. За богослужением молился митрополит Западноевропейский Симеон (Болгарская Православная Церковь).

По окончании Литургии состоялся крестный ход, который стал главной частью торжеств,

посвященных Дню города, по древней традиции отмечаемого в Варне в праздник Успения Пресвятой Богородицы. В крестном ходе приняли участие премьер-министр Болгарии Бойко Борисов, министр обороны страны Аню Ангелов, командующий ВМФ контр-адмирал Пламен Манушев, мэр г. Варны Кирилл Йорданов и другие официальные лица.

16 августа состоялись торжества по случаю 160-летия Успенского собора г. Трговище. Божественную литургию совершили митрополит Варненский Кирилл, митрополит Астанайский Александр и епископ Главиницкий Иоанн.

18 августа митрополит Астанайский и Казахстанский Александр отбыл из Варны в Софию.

19 августа, в праздник Преображения Господня, митрополит Александр совершил Божественную литургию на подворье Русской Православной Церкви в столице Болгарии — в храме святителя Николая Чудотворца.

В этот же день митрополит Астанайский и Казахстанский Александр посетил посольство России в Болгарии, где членов делегации принял временный поверенный в делах России Александр Шапель.

20 августа, в последний день поездки, делегацию Митрополичьего округа принял Предстоятель Болгарской Православной Церкви Святейший Патриарх Максим. Митрополит Александр сообщил об участии казахстанской делегации в торжествах Варненской митрополии, а также ознакомил Святейшего Патриарха Болгарского Максима с положением Православия в Республике Казахстан и рассказал о создании новой канонической структуры Русской Православной Церкви — Митрополичьего округа в Казахстане. Глава Митрополичьего округа поздравил Предстоятеля Болгарской Церкви с 40-летием интронизации и преподнес Его Святейшеству икону Божией Матери «Феодоровская».

Во встрече участвовал представитель Святейшего Патриарха Московского и всея Руси при Святейшем Патриархе Болгарском игумен Филипп (Васильцев).

*Служба коммуникации ОБЦС
По материалам сайта Митрополичьего округа в Республике Казахстан*